

晒萌娃靓照,就有机会中大奖

本报“今日萌娃”大赛正式启动,宝爸宝妈赶紧报名吧

本报9月14日讯(记者 秦雪丽) 第一次笑,第一次咧嘴,叫了一声妈妈,第一回把你气哭……如果你家有这样一个萌娃,你一定不想错过他或她的每一个瞬间,那就赶紧报名参加由本报主办的“今日萌娃”大赛吧!

如果你家宝宝有精彩瞬间被你抓拍到,如果你家宝宝是个自拍狂,如果你家宝宝有丰富的表情,都可以报名参加由齐鲁晚报《今日烟台》主办的“今日萌娃”大赛,晒一晒宝宝们可爱的靓照,讲讲他们或她们的有趣故事。

报名范围包括芝罘区、莱山区、福山区、开发区、牟平区、高新区等烟台六区,以及莱州、莱阳等县市区,0到6岁的宝宝均可参加。参赛作品内容为爸爸妈妈拍摄的,或者宝宝自拍的宝贝本人真实照片。

报名方式为,先关注齐鲁晚报今日烟台(jinriyantai)官方微信,

然后向今日烟台官方微信发送“宝宝照片1张+宝宝称呼(小名也可)+年龄+父母一方联系方式”即可报名成功。工作人员会通过微信回复您是否报名成功以及宝宝的编号,即日起便可报名,报名时间截止至9月18日。

9月19日起开始启动投票环节,点击今日烟台微信下方自定义菜单中的“今日萌娃”,在二级菜单中的“今日萌娃投票”中可投票,根据市民投票多少,将进行排名。

值得一提的是,本次萌娃大赛,奖品可谓多多。大奖升至万元级别,比如第1名可获得小阿华儿童摄影提供的价值3000元的儿童摄影套系,烟台爱华国学教育咨询有限公司提供的价值3000元的儿童国学课程,天才宝贝提供的价值2700元的3-6岁中文幼儿MBA培训课程及韩国进口百变托马斯轨道小火车套装玩具等。另外还有更多奖品等着您。



线下礼包

想淘质优价廉母婴用品

赶快参加本周的特卖会吧

本报9月14日讯(记者 秦雪丽) 除了参加萌娃大赛,本报还为奶爸辣妈们提供了一个质优价廉、品牌多多、实惠大大的特卖节,9月19日、20日两天,齐鲁晚报《今日烟台》将联合烟台爱贝来孕婴连锁和众多品牌厂家共同打造“烟台首届母婴儿童用品特卖会”,现场还有丰厚礼品赠送。

本次活动在芝罘区世茂西广场举行,最大亮点就是种类多、品牌多、实惠多。品类齐全,涵盖了从婴儿用品到婴儿食品等,应有尽有;很多产品如奶粉、纸尿裤、童车类等均为厂家直供,其中一些品类产品还为全市最低价。

本次活动设有游戏区、售卖

区、展示区,每一个区域都有自己的特色和亮点,游戏区准备了众多亲子游戏,让爸爸妈妈和宝宝们玩得开心尽兴,比如现场一些厂家设有手抓礼游戏,小朋友抓住多少硬币,就可以抵现金用;售卖区有千余种孕婴品牌,涉及奶粉、纸尿裤、童车等种类,涵盖了从母婴用品到婴儿食品等,应有尽有;在展示区,早教机构、儿童摄影机构、国学讲课机构将加入,让您和宝宝们有更好的体验。

值得一提的是,现场只要购买产品,无论多少,都有丰厚礼品赠送。这些礼品由烟台爱贝来孕婴连锁和众厂家为消费者提供,每份价值不低于100元。还有英氏厂家提

供的辅食大礼包,金典名作厂家提供的玩具,湿巾10片装,尿裤试用装等。数量有限,先够先得,赠完为止。



今日烟台官方微信

40艘“三无”渔船就地正法

今年烟台已处置涉渔“三无”船舶298艘

本报9月14日讯(记者 李静) 记者从烟台市渔业局了解到,近日,莱州市渔政渔港监督管理站在其位于三山岛的执法码头,对莱州市前期收缴的40艘涉渔“三无”船舶和泡沫渔筏以及1500多个禁用渔具“地笼”进行了公开销毁,并对销毁过程进行了全程照相、摄像、监管。截至目前,全市已没收拆解处置涉渔“三无”船舶298艘,已清理取缔7600多个地笼。

采访中记者了解到,全省开展清理整治涉渔“三无”船舶和违规网具行动以来,莱州市渔业部门通过在沿海渔村、渔港码头、渔船集中停泊点张贴标语、发放宣传材料、悬挂横幅等进行宣传,深入渔村,逐村逐户逐船宣传“三无”船舶以及使用违规渔具的危害性和法律责

任,并利用事故案例对渔民群众进行警示教育,建立举报奖励制度,促使渔区群众自查自纠、互查互纠,提高渔民群众依法生产意识。

同时,结合渔业安全生产大检查等活动,联合当地公安边防、海事、工商等部门,对辖区渔村修造企业、泡沫船筏(包括带动力钢结构平台)制造点进行了全面排查,建立档案,落实监管,严禁从事“三无”渔船、泡沫渔筏生产制造。

此外,利用伏季休渔有利时机,联合省第五支队、烟台市渔政支队开展海上专项执法检查,对非法从事海上渔业生产的“三无”渔船、泡沫渔筏,进行严格查处,没收,坚决遏制“三无”渔船、泡沫船筏非法生产作业。对渔港、滩涂发现的禁用网



在三山岛的执法码头,执法人员公开销毁涉渔“三无”船舶。通讯员供图

具进行收缴,对海上使用禁用渔具的渔船严肃查处,没收禁用网具。

今年以来,烟台市各级政府组织相关部门集中力量开展集

中清理取缔涉渔“三无”船舶专项整治行动和打击“地笼”专项执法行动。截至目前,全市已没收拆解处置涉渔“三无”船舶298艘,已清理取缔7600多个地笼。

蓬莱市环境监控中心获批成立

本报9月14日讯(记者 王永军) 记者从蓬莱市环保局了解到,随着环保工作深入开展,环境自动监测监控在环境监管工作中的地位和作用愈加重要。为适应环境工作新常态、新需要,蓬莱市环境监控中心获批成立。

日前,蓬莱市机构编制委员会下文,批准成立蓬莱市环境监控中心,作为蓬莱市环保局所属事业单位,负责全市环境自动监测监控系统的规划建设和运行管理。

莱州4000斤斑石鲷鱼首次出口韩国

本报9月14日讯(记者 王永军) 记者从莱州出入境检验检疫局了解到,近日,首批2000公斤斑石鲷鱼经莱州出入境检验检疫局检验检疫合格后顺利出口韩国,这是山东口岸首次出口斑石鲷鱼。

莱州出入境检验检疫局全程参与斑石鲷鱼的驯化、繁育和人工养殖,特别是对养殖管理进行重点指导,多项措施帮扶企业开拓国际市场。

“观完阅兵礼,过去的苦不再苦”

全国特级优秀人民警察张传钦受邀观礼阅兵式,归来后谈感慨

本报9月14日讯(记者 柳斌 通讯员 臧保东) 受邀观礼归来已经多天,全国特级优秀人民警察、山后初家边防派出所教导员张传钦的心情久久不能平静。他说,之前还觉得自己的工作很苦,现在觉得过去的苦不再苦,再大的牺牲也是值得的。

张传钦是全国80位受邀参加观礼活动的公安英模代表之一。现任烟台边防支队山后初家边防派出所教导员的张传

钦,针对辖区案件、矛盾纠纷频发,多次被政府“黄牌”警告的实际情况,张传钦在辖区设置了宣传遵纪守法、和谐共处的温馨提示牌,专门建立了普法夜校,联合治保组织、调解组织、妇女组织,创新建立了“警民1+3”纠纷调处模式。

2008年9月,公安部边防局在三十里堡村召开公安边防部队爱民固边战略推进会,进一步推广了他的工作经验。由于工作成绩突出,张传钦先后荣

立个人一等功1次,二等功2次。2010年3月26日,被公安部表彰为“全国公安机关爱民模范”,并在北京受到党和国家领导人的亲切接见。

“受邀能去北京观看阅兵式很荣幸也很激动,那种场面和震撼与看电视直播是不同的,心理上的冲击特别大。”张传钦说,当现场奏响国歌升起国旗,心里是没有杂念的,也终于明白了很多群众为何会激动地流下眼

泪。

张传钦说,参加这次活动也是一个学习的过程,很多参加观礼活动的英雄的事迹对他启发很深、触动很大。其中就有一位英模,在与歹徒的搏斗中被刺中胸膛,至今仍忍受着免疫系统紊乱后遗症的折磨,全身皮肤溃烂,奇痒无比。“之前的工作虽然比较辛苦,但突然觉得这些付出都是值得的,再大的牺牲也值得。”张传钦说。

1万多艘渔船将获3.66亿元油补

未来油补将缩减,压减的资金将用于渔民减船转产等方面

本报9月14日讯(记者 李静) 记者从烟台市渔业局了解到,日前,农业部、财政部正式批复烟台市10546艘渔船(含远洋渔船14艘)2014年度渔业成品油价格补助,将于近期发放。本次补助总资金3.66亿元,其中近海渔船3.19亿元,远洋渔业0.47亿元。

据了解,近海渔船补助标准为3445元/吨。分作业类型的补助标准如下:海洋捕捞中,拖网1653.6元/千瓦、围网1694.94元/千瓦、刺网1553.695元/千瓦、张网1129.96元/千瓦、钓具1129.96元/千瓦,其他1074.84元/千瓦,养殖渔船775.125元/千

瓦。目前,补助资金正在测算分配中,近期将拨至各县市区,待各县市区按程序公示后,将尽快发放到渔民手中。

另外,按照农业部统一部署,为了控制捕捞强度,促进捕捞作业结构进一步优化,2015年度渔业油价补助申报政策将有重大变化,主

要是力争到2019年,将国内捕捞渔业油价补助降至2014年补贴水平的40%。压减的资金将用于渔民减船转产和渔船更新改造等方面,包括渔船拆解补贴,人工鱼礁建设,现代渔业装备建设等。目前,新的政策正在调研制订中,近期有望出台。

注销公告

烟台旭日船舶物资供应有限公司(注册号:370684200013308)经股东会议决议,拟向本公司登记机关申请注销登记,清算组由赛玉芹、赛玉波组成,请债权人于2015年9月15日起45日内向公司清算组申报债权。

烟台旭日船舶物资供应有限公司
2015年9月15日